
Ata da Decima Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo da 

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 11 (onze) do 

mes de Maio do ano de 2022 (doffs mil a vinte a dois). 

Aos 11 (onze) dias do mes de Maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do Primeiro 

Secretario a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida, na Segunda Secretaria Excelentissimo Senhor 

Vereador Alipio Soares da Silva; Presentes Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Jose Jaime Barros dos Santos, Jose Francisco Carvalho da Silva, 

Jose Nilson de Barros Silva, Genival Cavalcante Tavares, Anderson Alan 

Gomes Vanderley, Gilrnar da Silva Melo, Vicente Ferreira dos Santos Neto, 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, Jose Roberio Cavalcante de Almeida e Francisco 

Bento Soares; Havendo quorum, foi declarada aberta a sessao. Lida a Ata 

anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de Lei 

numero 008/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Genival 

Cavalcante Tavares, o qual: Ementa — "Dispoe sobre a proibicao do code dos 

servipos de fornecimento de energia eletrica e agua no Municipio e da outras 

providencias sendo em seguida encaminhado as comissoes competentes, 

para no prazo regimental ser apresentado com os respectivos pareceres. Em 

seguida foi tambem apresentado e em seguida encaminhado a Comissao de 

Legislapao, Justiga e Redagao, para no prazo regimental ser apresentado corn 

o respectivo parecer o Projeto de Decreto Legislativo numero 003/2022, de 

autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, o 

qual: Ementa — "Concede Titulo de Cidada Honorario de Born Conselho a 

iiustrissima Senhora Jandie Araujo Bezerra e da outras providencias"; 

Prosseguindo, apos receber parecer favoravel da Comissao de Legislapao; 
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Justiga e Redagao, foi discutido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto ' • ►~:;~L' ~' 

de Decreto Legislativo de numero 002/2022, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira: tambem recebeu pareceres 

favoraveis das comissoes competentes, sendo em seguida, discutido, votado e 

aprovado por unanimidade o Projeto de Lei numero 007/2022, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, o qual Ementa: 

o qual: "Dispoe sabre a prioridade de adequarao asfaltica nas vias em que 

residam pessoas corn deficiencia ou mobilidade reduzida, na forma que 

especifica"; Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas e 

aprovadas por unanimidade as Indicaroes a seguir: Indicagao numero 

038/2022, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria 

Tenorio Cavalcante de Almeida, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas 

da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem coma ao Ilustrissimo 

Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no 

sentido de que mande passar a Maquia Patrol em todas as estradas que dao 

acesso ao Distrito de Logradouro dos Le0eS, bem coma seja realizada a 

limpeza da Barragem, localizada no Sitio Mocos, ainda no Distrito de 

Logradouro dos Leoes, deste Municipio; Indicagao numero 040/2022, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Jose Francisco Carvalho da Silva, 

tambem apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem coma 

ao Ilustrissimo Senhor Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que 

se possivel seja colocado no portal de entrada deste municipio uma estatua de 

Nossa Senhora do Born conselho, deste Municipio; Indicagao numero 

041/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Jose Nilson de 

Barros Silva, apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem 

como ao Ilustrissimo Senhor Secretario de Obras deste Municipio, no sentido 

de que se possivel seja realizado a reforma do Mercado Publico do Distrito de 

Lagoa de Sao Jose, deste Municipio; Indicagao numero 042/2022, de autoria 

do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, apela ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem coma ao Ilustrissimo 

Senhor Felipe Ferraz Tenorio, Secretario de Obras deste Municipio, no sentido 

de que se seja agilizado a compra de uma ambulancia para que possa atender 

as UBS do Sitio Angico e do Sitio Feijao, deste Municipio; Indicagao numero 

043/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da 
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Silva, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, M

Prefeito deste Municipio, bem como ao ilustrissimo Senhor Felipe Ferra~N5~ 

Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se 

possivel seja realizado a obra do muro do cemiterio do Distrito de Cachoeira do 

Pinto, deste Municipio; e Indicagao numero 044/2022, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, ainda apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como a Ilustrissima Senhora Maria Tania Alexandre Botelho, 

MD. Secretaria de Saude deste Municipio, no sentido de que se possivel seja 

Recuperado os postos de saude do Bairro do Cigano e do Loteamento Jose 

Araujo Tenorio (Vava), deste Municipio. Nao havendo mais nada a tratar, foi 

encerrada a presente sessao, ficando a proxima marcada para o dia dezoito 

(18) do mes de Maio do ano de dois mil e vinte e dois (18/05/2022). A 

Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata que apos 

aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das 

Sessoes, em onze (11) do mes de Maio do ano de dois mil e vinte e dois 

(11/05/2022). 
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